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PRVI DAN - 30. avgust 2023

09:30 - 10:00 Registracija udeležencev

10:00 – 11:15 Predstavitev programov Erasmus+ in eTwinning
Predstavitev priložnosti, prednosti in osnov programa Erasmus+ (akcija KA2 
in KA1), s poudarkom na akcijah za začetnike ter ponovitev osnov akcije 
eTwinning.

Orodje, ki ga boste potrebovali:
pametni telefon, e-orodje https://www.menti.com/. 

11:15 – 12:15 Mreženje udeležencev seminarja 
Spoznavanje in aktivno mreženje z udeleženci dogodka, z namenom obliko-
vanja delovnih skupin za naslednji korak (pripravo in vodenje projekta) ter 
seznanitev z aplikacijo Action bound. 

Aplikacija Actionbound je interaktivna aplikacija, s katero rešujemo naloge ra-
zličnih tipov: vprašanja, kvize, ustvarjamo fotografije, videe in zvočne posnet-
ke, tekmovanja. Udeleženci delajo lahko samostojno ali v skupinah. Učitelj, za 
vsakega učenca ali skupino, vidi koliko časa so potrebovali za naloge, katere 
naloge so rešili in kako uspešno. Aplikacija je uporabna tako pri uri športa kot 
na dnevih dejavnosti. Idealna je tudi za medpredmetno povezovanje, saj lahko 
v naloge vključimo vprašanja različnih predmetnih področij. Odlična je tudi za 
aktivnosti na mednarodnih projektnih srečanjih Erasmus+.

Orodje, ki ga boste potrebovali: pametni telefon, App Actionbound (Iz Trgovine 
Google Play ali App Store, na pameten telefon naložite App Actionbound).

12:15 – 13:45 Kosilo v restavraciji hotela
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13:45 – 16:00 Priprava in vodenje projekta eTwinning I 
Seznanitev s ključnimi osnovnimi elementi sodelovalnega projekta na dalja-
vo in organizacijo/strukturo projekta eTwinning: oblikovanje projektne ideje 
in naslova projekta, ciljev, določitev ciljne skupine in trajanje projekta, izbira 
e-orodij kot podporo izvedbi projekta, oblikovanje aktivnosti, določitev končnih 
rezultatov, evalvacije in razširjenje rezultatov projekta. Udeleženci v skupinah 
aktivno sodelujete v delavnici z namenom, da ustvarite projekt eTwinning, ki 
ga lahko tudi registrirate na portal. 

Orodje, ki ga boste potrebovali: osebni računalnik.

16:00 – 16:30 Odmor

16:30 – 17:30 Priprava in vodenje projekta eTwinning II

17:30 – 18:00 Skupinska evalvacija prvega dne (čas za vprašanja)
Evalvacija prvega dne dogodka, čas za vprašanja s strani udeležencev in 
seznanitev z aplikacijo Plickers.

Aplikacija Plickers je pri pouku uporabna za pridobitev povratne informacije 
na koncu določenega učnega sklopa in za popestritev šolske ure.

Orodje, ki ga boste potrebovali: 
pametni telefon, e-orodje https://get.plickers.com/.

19:30 Večerja v restavraciji hotela



Erasmus+
Bogati življenja, širi obzorja.

DRUGI DAN - 31. avgust 2023

09:30 - 10:00 Predstavitev primerov dobrih praks
Predstavitev primera dobre prakse Erasmus+ in eTwinning. 
Primera dobre prakse bosta predstavili ga. Karla Poslek Petrovič iz OŠ 
Ludvika Pliberška Maribor (Erasmus+ projekt Čudežne rutice) in ga. Maja 
Bregar, ambasadorka eTwinning (eTwinning projekt Igra, učenje i čitanje uz 
terapijskog psa / Igra, učenje in branje s terapijskim psom).  

10:00 – 12:00 Vzporedne delavnice: Spletna učilnica TwinSpace in registracija projekta
 y SKUPINA 1
 y SKUPINA 2 
 y SKUPINA 3 

Spoznavanje spletne učilnice TwinSpace in prikaz kako registrirati projekt na 
portalu eTwinning. Udeleženci na delavnici aktivno izvajate naloge povezane 
s portalom ESEP/eTwinning. Seznam udeležencev posamezne delavnice 
je na voljo pri organizatorju dogodka in v spletni učilnici TwinSpace. Na dan 
delavnice bo seznam tudi na vratih posamezne predavalnice.
 
Orodje, ki ga boste potrebovali: 
osebni računalnik, https://school-education.ec.europa.eu/en (aktiven uporab-
niški račun na portalu ESEP/eTwinning). 

12:00 – 13:00 Uporabna sodelovalna orodja za projektno delo na daljavo

Praktična predstavitev in preizkus e-orodij, ki so vam v pomoč in podporo pri 
vsakodnevnem poučevanju v razredu ali projektnem sodelovanju.

Orodje, ki ga boste potrebovali: pametni telefon

13:00 – 14:30 Kosilo v restavraciji hotela
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14:30 – 15:00 Kako naprej in prvi koraki po zaključku seminarja? 
Povzetek kako aplicirati naučeno v prakso: kako poiskati projektnega 
partnerja in pričeti delo na daljavo na portalu eTwinning ter na kaj biti pozorni 
pri pripravi projekta. Kakšne so smernice za kakovosten projekt?

15:00 – 15:30 Predstavitev projekta Erasmus+ Valiant
Namen projekta je pomagati učiteljem v osnovnih in srednjih šolah premagati 
občutke izolacije in izboljšati raven motivacije, tako da ponudimo priložnost 
sodelovanja v virtualnih izmenjavah s kolegi iz vse Evrope, 
https://valiantproject.eu/. 
Projekt bo predstavila ga. Petra Bevek, MVI.

15:30 – 15:45 Zaključek seminarja
Predstavitev tehničnih vsebin: oddaja končnega poročila, KATIS in potrdilo o 
udeležbi, točke.

Aktivnosti po zaključku seminarja

14. 9. 2023 ob 13h, Zoom

Virtualno srečanje udeležencev po zaključku seminarja bo namenjeno še odprtim vprašanjem in dilemam 
glede sodelovanja na portalu eTwinning, registraciji projektov, iskanju partnerjev. 
Udeležba na srečanju ni obvezna.

V primeru, da portal ESEP/eTwinning na dan dogodka ne bo deloval, si pridružujemo pravico do spremembe programa dogodka. 


